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4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 

Geluid in het technieklokaal 
 

 1 maximumscore 2 
• zeer luid / gevaarlijk geluid; kans op gehoorbeschadiging 1 
• 2 (uur) 1 
 

 2 C 
 
 

De tram 
 

 3 maximumscore 1 
(rol)wrijving(skracht) 
 

 4 maximumscore 3 
(snelheid =) 2,8 (m/s) 
afstand = 42 (m) 
 
• juist omrekenen van de snelheid 1 
• gebruik van de formule afstand = gemiddelde snelheid x tijd 1 
• rest van de berekening juist 1 
 

 5 maximumscore 1 
(rem)tijd = 6,0 s (antwoorden van 5,6 tot en met 6,4 s goed rekenen) 
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